¢sera KOl PROTECT

sera D 52518 Heinsberg, Made in Germany

44/01INT

D Gebrauchsinformation

sera KOI PROTECT ¢ Wasseraufbereiter — neutralisiert Schadstoffe.
Mit sera KOl PROTECT wird jedes Wasser umgehend zum fischgerech-
ten, klaren, gesunden und sicheren Teichwasser.

¢ Umgehende Entfernung aggressiven Chlors

¢ Sofortige Bindung giftiger Schwermetalle (z. B. Kupfer- oder Bleisalze)
¢ Vorbeugung gegen Wasserbelastung mit giftigem Ammoniak

e Schleimhaut- und Kiemenschutz

e Sicherer Transport durch pH-neutrale Formulierung

Gebrauchsinformation:

Bei der Neueinrichtung des Teiches und jedem Teilwasserwechsel 50 ml
sera KOl PROTECT auf 1.000 Liter Frischwasser gleichméaBig verteilen.
Nach starkeren Regenfallen 50 ml sera KOl PROTECT je 5.000 Liter
Teichwasser zugeben. In Stresssituationen oder bei Transporten kann die
Dosis bedarfsgerecht erhoht werden.

Fiir Kinder und Haustiere unzugénglich aufbewahren!

sera Qualitdtsprodukte und Beratung erhalten Sie im Fachhandel.

US Information for use

sera KOI PROTECT ¢ Water conditioner - neutralizes pollutants.
sera KOl PROTECT immediately converts every water into fish friendly,
clear, healthy and safe pond water.

¢ Immediate removal of aggressive chlorine

¢ Immediately binds toxic heavy metals (e.g. copper or lead salts)

* Prevention against water pollution by toxic ammonia

e Mucous membrane and gill protection

e Safe transport due to pH neutral formulation

Directions for use: Use the cap as a measure.

Evenly distribute one capful* sera KOl PROTECT for every 52.8 US gal.

(200 liters) of newly added water in case of new setups and every partial

water change. Add one capful* sera KOl PROTECT for every 264 US gal.

(1,000 liters) of pond water after stronger rainfalls. Dosage can be increased

as required in case of stress situations or for transports.

*One capful, filled up to the end of the outer corrugation, equals
0.3 fl.oz./10 ml.

Keep out of reach of children and pets!

sera products are available through specialty outlets.

F Information mode d’emploi

sera KOI PROTECT ¢ Conditionneur d’eau - neutralise les substances

nocives.

sera KOl PROTECT conditionne instantanément tous les types d’eau

pour en faire une eau de bassin, limpide, saine et propre, adaptée aux

poissons.

¢ Elimine immédiatement le chlore agressif

e Lie instantanément les métaux lourds toxiques (p. ex. sels de cuivre ou
de plomb)

e Prévention contre la pollution de I'eau avec de 'ammoniaque toxique

¢ Protection des muqueuses et des branchies

¢ Transport en toute sécurité grace a la formule au pH neutre

Mode d’emploi :

Aprés I'installation d’un nouveau bassin et apres chaque changement
d’eau, répartir, de maniére homogeéne, 50 ml de sera KOl PROTECT pour
1.000 litres d’eau fraiche. Apres des pluies intenses, ajouter 50 ml de sera
KOI PROTECT pour 5.000 litres d’eau de bassin. En cas de stress ou de
transport, la dose peut étre augmentée selon les besoins.

A tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques !
Les produits de qualité sera et conseils sont disponibles chez votre reven-
deur spécialisé.

Distributeur : sera France SAS, 25A rue de Turckheim, F 68000 Colmar
Fabriqué en Allemagne

NL Gebruikersinformatie

sera KOl PROTECT ¢ Waterbehandelingsmiddel - neutraliseert scha-

delijke stoffen.

Met sera KOI PROTECT wordt elk water direct voor de vissen geschikt,

helder, gezond en veilig vijverwater.

¢ Onmiddellijke verwijdering van agressief chloor

e Giftige zware metalen worden direct gebonden (b.v. koper- of loodzou-
ten)

¢ Preventief tegen belasting van het water door giftige ammoniak

e Bescherming van slijmhuid en kieuwen

e Veilig transport door de pH-neutrale fomulering

Gebruiksaanwijzing:

Bij een nieuwe inrichting en ieder waterverversing 50 ml sera KOI
PROTECT op 1.000 liter vers water gelijkmatig verdelen. Na grote regen-
val 50 ml sera KOl PROTECT per 5.000 liter vijverwater toedienen. In
stresssituaties of bij transporten kan de dosis naar behoefte verhoogd
worden.

Buiten het bereik van kinderen en huisdieren bewaren!

sera kwaliteitsproducten en advies zijn verkrijgbaar bij de gespecialiseer-
de handel.

I Informazioni per l'uso

sera KOl PROTECT e Biocondizionatore - neutralizza le sostanze
nocive.

Con sera KOI PROTECT ogni tipo di acqua si trasforma immediatamen-
te in acqua per il laghetto limpida, sana e sicura e adatta alle esigenze
dei pesci.

¢ neutralizza immediatamente I'aggressivita del cloro

¢ lega velocemente i metalli pesanti tossici (p.es. sali di rame o piombo)
¢ previene I'inquinamento dell’acqua causato dalla tossica ammoniaca

e protegge le mucose e le branchie

e trasporto sicuro grazie alla sua formula neutrale al pH

Istruzioni per l'uso:

in caso di nuovo allestimento del laghetto e ad ogni cambio parziale
dell’acqua distribuire uniformemente 50 ml di sera KOl PROTECT per
ogni 1.000 litri di acqua nuova. Dopo piogge intense aggiungere 50 ml di
sera KOI PROTECT per ogni 5.000 litri di acqua nel laghetto. In situazio-
ni di stress o durante il trasporto dei pesci la dose pud essere aumenta-
ta secondo necessita.

Conservare in luogo inaccessibile a bambini ed animali domestici!

| prodotti di qualita della sera ed informazioni competenti si trovano nei
negozi specializzati.

Importato da: sera ltalia s.r.l., Via Gamberini 110

40018 San Pietro in Casale (BO)

E Informacion para el usuario

sera KOI PROTECT ¢ Acondicionador de agua - neutraliza las sustan-

cias nocivas.

sera KOl PROTECT acondiciona cualquier tipo de agua para convertirla en

agua de estanque cristalina, saludable y segura, adecuada para los peces.

¢ Elimina inmediatamente el cloro agresivo

¢ Aglutina inmediatamente los metales pesados toxicos (p. €j. sales de
cobre o de plomo)

¢ Prevencion contra la contaminacion del agua por amoniaco toxico

¢ Proteccion de las mucosas y de las branquias

¢ Transporte seguro gracias a su férmula que no afecta al pH

Instrucciones de uso:

Después de la instalacion de un nuevo estanque y después de cada
cambio de agua, repartir, de forma homogénea, 50 ml de sera KOl PRO-
TECT por cada 1.000 litros de agua nueva. Después de lluvias intensas,
afiadir 50 ml de sera KOl PROTECT por cada 5.000 litros de agua de
estanque. En casos de estrés o de transporte, se puede aumentar la dosis
segun las necesidades.

iMantener fuera del alcance de nifios y animales de compaiia!

Los productos de alta calidad sera y un asesoramiento apropiado podra
encontrarlos en establecimientos especializados.

P Instrucoes para utilizacao

sera KOI PROTECT ¢ Acondicionador de agua - neutraliza os poluentes.

Com sera KOl PROTECT, qualquer agua se transforma imediatamente

numa agua de lago cristalina, saudavel e segura, adequada para os pei-

Xes.

¢ Eliminagéo imediata do cloro agressivo

¢ Aglutinagdo imediata de metais pesados téxicos (p. ex. sais de cobre
ou chumbo)

® Prevencgdo contra a poluicdo da agua com amonia toxica

* Protecdo das membranas mucosas e das guelras

¢ Transporte seguro gragas a sua férmula que ndo altera o pH

Instrucoes para utilizacao:

Apos a instalagdo de um novo lago e apds cada mudanga de agua,
distribua uniformemente 50 ml de sera KOl PROTECT em 1.000 litros
de agua nova. Apos chuvas intensas, aplique 50 ml de sera KOl PRO-
TECT para 5.000 litros de dgua do lago. Em casos de stress ou de trans-
porte pode-se aumentar a dose segundo as necessidades.

Manter fora do alcance das criancas e animais de estimacao!
Produtos de qualidade sera e informagdes Uteis, podem ser obtidos nas
lojas da especialidade.

S Produktinformation

sera KOI PROTECT e Vattenberedare - neutraliserar skadliga @mnen.
sera KOI PROTECT gor allt vatten omedelbart fiskvanligt, klart, friskt och
sakert dammvatten.

e Omedelbar eliminering av aggressivt klor

¢ Binder omedelbart giftiga tungmetaller (t. ex. koppar- eller blysalter)

* Forebygger belastning av vattnet med giftig ammoniak

e Skydd av slemhinna och gélar

e Saker transport p g a pH-neutral formulering

Bruksanvisning:

Fordela jamt 50 ml sera KOl PROTECT per 1.000 liter vatten vid nyinred-
ning av dammen och efter varje delvattenbyte. Efter kraftiga regnskurar
tillsatt 50 ml sera KOl PROTECT per 5.000 liter dammvatten. | stressi-
tuationer och vid transport kan dosen héjas enligt behov.

Férvaras oatkomligt for barn och husdjur!

sera kvalitetsprodukter och radgivning kan du fa hos fackhandeln.

DK Brugsinformation

sera KOI PROTECT ¢ Vand forbereder - neutraliserer forurenende
stoffer.

sera KOI PROTECT konverterer straks alt vand til, klar, sund og sikker
vand.

¢ Jjeblikkelig fiernelse af aggressiv klor

¢ Binder giftige tungmetaller (f.eks kobber eller bly salte)

¢ Forebyggelse mod vandforurening af giftige ammoniak

¢ Slimhinde og gelle beskyttelse

o Sikker transport som folge af pH neutral formel

Brugsanvisning:

Distribuere jeevt 50 ml sera KOl PROTECT pr. 1.000 liter nyligt tilfojede
vand i tilfeelde af nye opseetninger og ved delvis vand forandring. 50 ml
sera KOI PROTECT pr 5.000 liter bassinvand efter steerkere regnskyl.
Dosering kan oges efter behov i tilfeelde af stress-situationer eller for
transport.

Opbevares utilgaengeligt for barn og husdyr!

sera kvalitetsprodukter og radgivning far du i faghandlen.

GR Tevikég MAnpo@opieg

sera KOI PROTECT ¢ BeATiwTIKO vEPOU — OUBETEPOTTOIET TOUG PUTTOUG.

sera KOI PROTECT, yia dueon PETATPOTTH KABE vEPOU T€ PIAIKO TTPOG TO

wapia, kKaBapo, UyIEG Kal aoPaAéG vepO Aidvng.

® Aueon agaipean emikivouvou xAwpiou

® Apean déopeuon TOgIKWY Bapéwv HETAAwY (TT.X. GAata XaAkoU rj HOAU-
Bdou)

o [TpoAnywn kaTé TNG HOAUVONG TOU vEPOU OTTO TNV TOSIKA apPWVia

¢ MpooTaaia BAevvoydvou pepBpdvng Kai Bpayxiwv

° Ao@aAng petagopd Adyw oudétepng yia To pH claTaong

Odnyieg xpnong:

AlavépeTe opoidpoppa 50ml amé 1o sera KOl PROTECT o¢ kdbe
1,000 Aitpa @péokou vepou o€ véa aTnaipara i aAhayég vepou. MpooBéaTe
50ml sera KOI PROTECT yia kd6¢ 5,000 Aitpa vepou Aipvng petd atéd
I0XUPEG BpoxoTrTwaoelg. H ddon ptropei va augnBei dTrwg atmaiteital o€
TIEPITITWOEIG £VTOVOU OTPEG 1 KATA TNV PETAPOPA.

KpatioTe T0 MPOoiov pakpid améd maidid Kal Katolkidia Jwal!

O1 TTAnpo@opieg yia Ta TTOIOTIKG TTPOI6VTa sera TTapéxovTal amo
€CEIDIKEUPEVD KOTAOTANATA.




S| Navodilo za uporabo

sera KOl PROTECT e Sredstvo za pripravo vode - nevtralizira $ko-
dljive snovi.

S sredstvom sera KOl PROTECT lahko takoj vsako vodo pripravimo tako,
da postane primerna za naselitev rib, bistra, zdrava in varna voda v ribniku.
e Takoj odstrani agresivni klor

¢ Takoj veze strupene tezke kovine (npr. baker in svinceve soli)

¢ Je preventiva proti obremenitvi vode s strupenim amoniakom

e Zas¢iti kozo in Skrge

e Varen transport zaradi pH nevtralne formulacije

Uporaba:

Pri novo urejenem ribniku in vsaki delni menjavi vode dajte 50 ml sredstva
sera KOI PROTECT na 1.000 litrov sveze vode in ga enakomerno poraz-
delite. Po mo¢nejSem dezevju dodajte 50 ml sera KOl PROTECT na
vsakih 5.000 litrov ribniske vode. V stresnih situacijah ali pri transportu
lahko doziranje po potrebi primerno povecate.

Hraniti izven dosega otrok in domacih zivali!

Kakovostne proizvode sera lahko nabavite v specializiranih trgovinah, kjer
vam bodo tudi svetovali.

Zastopnik za SI: Vitakraft Hobby Program d.o.o.

10251 Hrvatski Leskovac, Hrvatska

HR Uputa za upotrebu

sera KOl PROTECT e Sredstvo za pripremu vode - neutralizira zagadivace.
sera KOI PROTECT trenutacno pretvara svaku vodu u bistru, zdravu,
sigurnu jezersku vodu prikladnu za drzanje riba.

e Trenutacno uklanjanje agresivnog klora

e Trenutacno veZe otrovne tesSke metale (npr. bakrene ili olovne soli)

¢ Prevencija trovanja vode amonijakom

o Zastita sluznica i $krga

e Siguran transport zahvaljujuc¢i pH neutralnoj formuli

Upotreba:

Jednakomijerno rasporedite 50 ml sera KOl PROTECT na svakih 1.000 li-

tara novo dodane vode u slu€aju novog postavljanja jezera i kod svake
djelomi¢ne promjene vode. Dodajte 50 ml sera KOl PROTECT na svakih
5.000 litara jezerske vode nakon jakih kiSa. Doziranje se moze povecati
ako je potrebno u slucaju stresnih situacija ili za transport.

Cuvati izvan dohvata djece i domacih zivotinja!

Kvalitetne sera proizvode moZete nabaviti u specijalnim trgovinama gdje
¢e Vas i savjetovati.

Uvoznik za HR: Vitakraft Hobby Program d.o.o.

10251 Hrvatski Leskovac, Hrvatska ¢ Zemlja porijekla: Njemacka

H Felhasznalasi informacio

sera KOI PROTECT e Vizel6készit6 — semlegesiti a karosanyagokat.
A sera KOl PROTECT minden vizet gyorsan és biztonsagosan atalakit a
halaknak megfeleld tiszta, egészséges tovizzé.

e Azonnal eltavolitja az agressziv klort

¢ Azonnal megkdti a mérgezé nehézfémeket (pl. réz és dlomsok)

* Megel6zi a mérgezd ammoniakkal torténd vizterhelést

¢ Nydlkahartya és kopoltyu védelem

¢ Biztonsagos szallitds a pH-semleges dsszetételnek kdszonhetéen

Hasznalati informacio:

Ujberendezéskor és minden vizcsere alkalmaval adagoljon 50 ml sera
KOI PROTECT-t 1.000 liter vizhez, egyenletesen eloszlatva. Nem olyan
erds es6 utan adagoljon 50 ml sera KOl PROTECT-t 5.000 liter tévizhez.
Stressz helyzetekben vagy szallitdskor az adagolas sziikség szerint me-
gemelhetd.

Gyermekektdl és haziallatoktol elzarva tartando!

A sera min8ségi termékeket és a tanacsadast szakkereskedésben kapja meg.
Forgalmazo: sera Akvarisztika Kft., 9028 Gy6r, Fehérvari ut 75.

PL Informacje o zastosowaniu

sera KOI PROTECT e Uzdatniacz wody - neutralizuje zanieczyszcze-
nia.

sera KOI PROTECT natychmiast zmienia kazda wode w przyjazna dla
ryb, czysta, zdrowa i bezpieczng wode w stawie.

¢ Natychmiast usuwa agresywny chlor

¢ Natychmiast wiaze toksyczne metale cigzkie (np. sole miedzi lub otowiu)
e Zapobiega zanieczyszczeniu wody przez toksyczny amoniak

¢ Ochrona btony $luzowej i skrzeli

¢ Bezpieczny transport dzieki neutralnej formule pH

Instrukcja stosowania:

Rozprowadz réwnomiernie 50 ml sera KOl PROTECT na kazde
1000 litréw $wiezo dodanej wody, w nowych zbiornikach i przy kazdej
czesciowej podmianie wody. Dodaj 50 ml sera KOl PROTECT na kazde
5000 litrow wody w stawie po silniejszych opadach deszczu. Dawkowa-
nie moze by¢ zwigkszone w ramach potrzeb, w sytuacjach stresu lub
w czasie transportu.

Przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat!
Wysokiej jakosci produkty firmy sera i fachowe porady sa dostepne
w sklepach zoologicznych i akwarystycznych.

CZ Informacni popis

sera KOI PROTECT ¢ Pripravek na tpravu vody - neutralizuje Skodlivé

latky.

sera KOI PROTECT proméni kazdou vodu obratem na vhodnou pro ryby,

Cistou, zdravou a bezpe¢nou vodu v jezirku.

e Okamzité odstranéni agresivniho chléru

o Okamzité vyvazani jedovatych tézkych kovl napt. médnatych a olov-
natych soli)

¢ Prevence proti zatizeni vody jedovatym amoniakem

e Ochrana sliznice a Zaber

Navod k pouziti:

Pfi novém zfizeni jezirka a pfi kazdé ¢aste¢né vyméné vody rovhomérné
rozmichejte 50 ml sera KOl PROTECT na 1.000 litrd ¢erstvé vody. Po
velkych destich pridejte 50 ml sera KOl PROTECT na 5.000 litrG vody
v jezirku. PFi stresovych situacich nebo pfi dopravé mizete davkovani
jesté zvysit.

Chrarite pred détmi a domacimi zviraty!

Vyrobky vysoké kvality znacky sera a odbornou radu Zadejte ve vasem
Z00-obchodé nebo se obratte pfimo na firmu sera CZ.

Distributor: Sera CZ s.r.o., Chlistovice 32, 284 01 Kutna Hora

TR Kullanim bilgileri

sera KOI PROTECT e Su yumusatici - kirliligi notrelize eder.

sera KOI PROTECT tiim sulari hemen balik dostu, net, saglikli ve giiven-
li havuz suyuna donusturdr.

e Agresif klorinin aninda yok edilmesi

® Toksik agir metalleri (Orn: bakir veya kursun tuzlar) aninda baglar

e Toksik amonyak nedeniyle su kirlenmesinin énlenmesi

® Mukoz zari ve solungacin korunmasi

e pH notr formdill ile glvenli nakliye

Kullanma talimat::

Yeni su eklendiginde, ilk kurulumda ve her kismi su deg@isimde her
1.000 litre i¢in 50 ml sera KOl PROTECT’i esit olarak dagitiniz. Daha
yogun yagislarin ardindan her 5.000 litre havuz suyu igin 50 ml sera KOI
PROTECT ekleyin. Stres durumlari veya tasimalarda gerekirse dozaj iste-
nirse artirilabilir.

Cocuklarin ve ev hayvanlarinin ulasamayacag yerde bulundurunuz!
Kaliteli sera riinlerini ve gerekli bilgiyi, uzman magazalardan edinebilirsiniz.

RUS WHCTpyKuMs MO NPUMEHEHUo

sera Kou npoTeKT (sera KOl PROTECT) ¢ KoHauuuoHep ans Boabl —

HeilTpanuayeT BpefHble BeLecTBa.

sera Kou NPOTEeKT HeMe[JIeHHO NpeBpaLlaeT Nobyto Bofy B 6e30MacHyto,

KPUCTAILHO YNCTYIO 11 6N1aronpusiTHyto Anst XKN3HU pbl6 NMpyAoBYIo BOAY.

* HesamepnnuTenbHO yoansieT arpecCuBHbI Xiop

® Heme[neHHO CBA3bIBAET TOKCUYHBIE TSHKENbIE METans bl (Hanpumep,
COMN MEAMN 1 CBUHLA)

e [NpenoTBpaLlaeT 3arpsisHeHne BoAbl TOKCUYHbIM aMMOHMEM

o 3almLaeT CnmsncTyio 060104KY 1 XKabpbl Pbio

e BesonacHasa TpaHcnopTMpoBKa pbl6 6narogaps pH-HelTpansHOMy
cocTaBy

YKa3aHusi No NpMMeHeHuIo:

PaBHomepHO pacnpegenute no 50 Mn sera KOUM NPOTEKT Ha Kaxable
1000 nnTpoB BHOBb [,06aBNSiEMON BOAbI MPY CO3L4aHN HOBOro npyaa u
rocne Kaxzow YacTuyHol nogmeHsl Boabl. [lobasnsite 50 mn sera Kou
NpoTeKT Ha kaxable 5000 NUTPOB NPYAOBOI BOAbI MOCNE CUIbHBIX AOXK-
nei. B cnyyae cTpeccoBbIx cUTyauuii Unv npy TPaHCMopTUPOBKE A03U-
poBKa MOXeT 6bITb yBENMYeHa No Mepe Hafo6GHOCTY.

XpaHuUTb B HEJOCTYNMHOM A1 AieTeil U AOMALLHNX XXUBOTHbIX MecTe!
KayecTBeHHblE TOBaphbI sera, a Takxxe HeoOXOAUMYIO MH(OPMAaLMIO Bbl
MO>XXETE MOJyHYNTb B CNeLyanu3npoBaHHbIX MarasuHax.
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